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1.

icinde bosluk olmayan esit hacim bélmeli cisim K sivisinda
Sekil I'deki gibi ylziyor. K sivisi Gizerine ayni sicaklikta L
sivisi dékilince, cisim karisimda Sekil II'deki gibi dengede
kahyor.
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K Karisim

Sekil |
Buna gore,

Sekil Il

I. Kansima L sivisindan biraz daha eklenirse cisim dibe
batar.

II. K nin ézkitlesi L ninkinden blyuktr.

lll. Karngimin diizeyi h yapilirsa, cismin bir bélimi sivinin
disinda kalacak sekilde ylzer.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve lll

B) Yalniz II C)lvell

E) I, llve lll

youtube/ertansinansahin

2.

Sekildeki L cismi, yatay F blyikligindeki kuvvetle, diisey
duvara dogru itilerek cisimlerin hareketsiz kalmasi saglan-
migtir.

Buna gére, F blyiikligiindeki kuvvet, ayni bicimde uy-
gulanirken, K cismi L cisminin tizerinden kaldirilirsa,

I. L cismine etki eden surtiinme kuvveti azalir.
1. Duvarin yatay tepkisi azalir.
lll. Lcismi asad yoénde kaymaya baslar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) llve llI

C) Yalniz Ill
E) I, lve Ill
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